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General coordination Globaly 3,89 9,72 

  Planing     

  Schedule     

  Quality of the information given     

  Amount of the information given     

  Information in time     

  Comunication system     

Efficient presentaton of the 
project Degree of competence and Knowledge about the topic     

  Comunication ability     

  Good organization and problem solving ability     

What was the worst aspect of 
the coordination? 

I didn't notice any bad aspect; Quite a good team work; 
some comunication problems in Noia;  

  

How could it be improved? 

more responsibility by each of team member; More 
meetings writting everything to not forget them; Perhaps 
some more contact via e-mail could be interesting + useful 
when developing materials and also to cleer up ideas in 
order to have a general panoramic view. 

  Additional comments   
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HOST WORK Globaly 4,00 10,00 

Was a quality and right 
organisation? Quality of lodging 4,00 10,00 

  Meals 3,90 9,75 

  Adecuate schedule program     

  Moving in Humenné 3,90 9,75 

Materials, resources and 
equipments Information given previously to the partners 3,80 9,50 

  Accuracy and quality of the metrial given 3,80 9,50 

  Disponibility of resources and equipments 3,80 9,50 

Socio cultural activities 
(european dimension) Meaningful visits 3,90   

  Time dedicated to socio cultural activities 4,00   

  Timetable done successfully 4,00   

What was the worst aspect of 
the coordination? I don't Know;  

  How could it be improved? By dividing the responsabilities better;  
  

Additional comments 
It has been proved that sometimes doing less is better than 
too many activities; super; Perfect; all was excellent;  
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WORK SESSIONS Globaly 3,83 9,58 

About contents Accuracy and clear objectives 3,67 9,17 

  Correct timing 3,78 9,44 

  Progress of debates 3,56 8,89 

  Agreements reached 3,75 9,38 

About development The sessions were useful 3,78 9,44 

  The sessions have been quite interesting 3,63 9,06 

  
They have helped me understand my part in 
the project 3,63 9,06 

  
Language has been a problem for 
communication 2,00 5,00 

What was the worst aspect of 
the coordination?   

  How could it be improved?   
  Additional comments   
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AUTOEVALUATION   3,86 9,64 

Participation before the 
meeting 

I've participated actively in the preparation of 
meeting given ideas and suggestions 3,80 9,50 

  
I've been regulary in touch via e-mail with the 
coordinator 3,44 8,61 

  
I've been regulary in touch via e-mail with the 
hosts 3,44 8,61 

Participation during the 
meeting I've participated actively 3,80 9,50 

  My ideas have been taking into account 3,67 9,17 

  
I had communication problems because of 
language 2,00 5,00 

  My expectations have been fulfilled 3,90 9,75 

What was the worst aspect of 
the coordination?   

  How could it be improved?   
  Additional comments   
   


